KOTNE FUNKCIJE

1. Izrazi s kotno funkcijo ostrega kota manjšega od  
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2. Izračunaj tako, da ne uporabiš kalkulatorja:
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3. Izračunaj z adicijskim izrekom sin75.

4. Poenostavi, kolikor je mogoče:
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5. Dokaži z adicijskim izrekom:  sin(x-120)+sinx+sin(x+120)=0.

6. Izračunaj sin(x+y), če je sinx=0.4, cosy=0.75.

7. Nariši graf funkcije f(x)=-2sin(1-3x).

8. Izračunaj tg75!

9. Faktoriziraj po formuli:  sin50+sin40,  cos10-sin40.

10. Izračunaj  velikosti notranjih kotov trikotnika ABC: b=8, c=9, a=6.

11. V rombu je razlika diagonal d enaka 4, kot DAB=45. Izračunaj dolžino stranice in ploščino.

12. V trapezu ABCD meri  a=12,b=8,c=5, kot DAB=70. Izračunaj stranico d. 
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